
 
 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                        17. maj 2026  

           
            

NEDELJA 7. VELIKONOČNA – Nedelja družbenih občil      

17.05.  
 

                              

  

10.00  za +Jožeta in Marijo Videnšek, obl.      
 

Ponedeljek Janez I., papež                                      

18.05.                19.00   za družino Golavšek                                  

Torek Krispin                                                                                                                                                                              

19.05.                                                                                                                   

Sreda Bernardin Sienski                                                            

20.05.                                                 15.00   spoved za prvoobhajance  (možnost tudi za starše)    

Četrtek 20. OBLETNICA RAZGLASITVE ŠKOFIJE CELJE                                                                         

21.05.         V stolnici bo spominsko slavje v nedeljo, 31. maja ob 16.00 

Petek Marjeta                                                                                                       

22.05.  19.00   za +Nikota in starše Cokan, obl.                 

Sobota Socerb                                                                                        

23.05.              9.00    srečanje z birmovalcem – za birmance, starše, botre 
                                                 (tudi priložnost za spoved)    

NEDELJA B I N K O Š T I                               

24.05.       
 

                       

  

10.00  za rajne Špeglič, Lobnikar in sorodnike          
           SREČKO REHER PRAZNUJE  70 LET 
Maševal bo za +starša Valentina in Frančiško Reher,  

                        vse sorodnike, prijatelje, znance in dobrotnike   

 

 

   



                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

 

Oče bo poveličal svojega Sina 
 

Iz svetega evangelija po Janezu  
 

Tisti čas je Jezus povzdignil oči proti nebu in dejal: »Oče, prišla je ura. 

Poveličaj svojega Sina, da Sin poveliča tebe, kajti dal si mu oblast nad 

vsakim človekom, da bi dal večno življenje vsem, ki si mu jih dal. Večno 

življenje pa je v tem, da spoznavajo tebe, edinega resničnega Boga, in 

njega, ki si ga poslal, Jezusa Kristusa. Jaz sem te poveličal na zemlji s 

tem, da sem dokončal delo, ki si mi ga dal, da ga opravim. In zdaj me ti, 

Oče, poveličaj pri sebi z veličastvom, ki sem ga imel pri tebi, preden je 

bil svet. Razodél sem tvoje ime ljudem, ki si mi jih dal od sveta. Tvoji so 

bili, pa si jih dal meni in so se držali tvoje besede. Zdaj vedo, da je vse, 

kar si mi dal, od tebe; kajti besede, ki si mi jih dal, sem dal njim. Oni so 

jih sprejeli in resnično spoznali, da sem izšel od tebe, in verovali, da si 

me ti poslal. Jaz prosim zanje. Ne prosim za svet, temveč za tiste, ki si mi 

jih dal, ker so tvoji; in vse moje je tvoje, in kar je tvoje, je moje in 

poveličan sem v njih. Nisem več na svetu; oni so na svetu, jaz pa 

odhajam k tebi. Sveti Oče, ohrani jih v svojem imenu, ki si mi ga dal, da 

bodo eno kakor midva.« 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Nedelja sredstev družbenega 

obveščanja nas vabi k razmisleku o 

moči besede. Beseda lahko gradi ali 

ruši, zdravi ali rani, prinaša resnico 

ali zmedo. Kot kristjani verujemo, da 

je resnica več kot zgolj pravilna 

informacija – je pot, ki vodi k 

svobodi in zaupanju. 

V svetu, kjer smo vsak dan obdani z novicami, komentarji in podobami, smo 

poklicani biti ljudje razločevanja. Krščanske vrednote nas učijo poštenosti, 

odgovornosti in spoštovanja dostojanstva vsakega človeka. Zato jasno in 

verodostojno poročanje ni le poklicna dolžnost novinarjev, ampak tudi 

moralna naloga vseh, ki besede sprejemamo in jih posredujemo naprej. 

Laž, polresnica ali namerno zavajanje ustvarjajo razpoke v skupnosti. 

Resnica pa povezuje, ker temelji na zaupanju. Kristjan ne more biti 

ravnodušen do tega, kaj govori ali deli z drugimi. Vsaka naša beseda naj bo 

prežeta z željo po dobrem, ne po senzaciji; po razsvetljevanju, ne po 

manipulaciji. 

Posebej dragoceno je neodvisno poročanje – takšno, ki se ne uklanja 

pritiskom interesov, ampak pogumno išče, kar je prav in resnično. To zahteva 

pogum, notranjo svobodo in trdno vest. Prav te drže pa rastejo iz evangelija. 

V Svetem pismu lahko preberemo tudi jasno usmeritev, ki pravi, naj bo naš 

»da« res »da« in naš »ne« res »ne«. 

Naj nas ta nedelja spodbudi, da bomo varuhi resnice: da bomo odgovorno 

poslušali, preudarno govorili in modro presojali. Prosimo Boga, naj vodi vse, 

ki delujejo v medijih, da bodo služili resnici in s tem gradili pravičnejši in 

bolj človeški svet. 

Naj bodo naše besede vedno odsev Luči, ki ne ugaša, ampak svoj sij v 

družbo vedno bolj odseva.  
                                                                                                                                                                                     AI 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V nedeljo, 17. maja (danes), je duhovnik Srečko Reher, doma iz naše 

župnije, dopolnil 70 let. Danes ne more biti pri nas, bo pa teden dni 

pozneje, v nedeljo, 24. maja, ob 10. uri vodil sveto mašo ob tem svojem 

jubileju. Takrat mu bomo lahko voščili  in se mu zahvalili za vso njegovo 

pomoč v naši župniji.  

Lepo vabljeni !   

Po sveti maši vabljeni vsi tudi pod farovški kozolec.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V SREDO, 20. MAJA, bo ob 15. uri spoved za prvoobhajance.  

                    Za spoved bodo imeli možnost tudi njihovi starši.   

 

 

 

SREČANJE ZA BIRMANCE bo še posebej v soboto, 23. maja, ob 9.00.  

Seveda vabljeni, da se jim pridružite tudi starši in botri.  

Bo tudi priložnost za spoved.   

 

 

 

 

 

 

 


